

## 副总为伊斯兰教规委员会论坛开幕

5月29日, 马鲁夫副总统在邦加勿里洞省邦加岛烈港(Sungailiat)的Bahrul Ulum 习经院, 主持第八届印尼伊斯兰教规委员会论坛开幕致辞说, 希望这项论坛也讨论全球目前所面临的问题。



普安议长会见中国全国政协主席王沪宁  
5月28日, 全国政协主席王沪宁在北京会见印度尼西亚国会议长布安。新华社记者 丁海涛 摄

# 普安与中国政协主席王沪宁会晤

## 讨论印尼与中国政治顾问机构合作计划

【本报讯】国会议长普安(布安/Puan Maharani)会见了中国人民政治协商会议领导, 双方还讨论了两国之间的合作计划。  
5月28日, 普安在一份书面声明中表示, 这次会议可以成为加强两国合作的势头, 使得更具质量,

以便可以对我国和中华人民共和国, 以及中小企业产生具体影响和利益。  
此次会议于5月28日在人民大会堂举行。普安受到了中国政治理论家、中国共产党最高领导人之一的政协主席王沪宁的亲自接见。双边会晤在人民

大会堂安徽厅热烈进行了近一个小时。  
趁着2025年印尼与中国建交75周年到来之际, 印尼和中国的友谊进入了新的篇章。中国也是印尼最重要的合作伙伴之一, 因为中国是印尼最大的贸易和投资伙伴之一。  
普安表示, 中国是一个能够在东盟、印太地区和全球地区实现和平、稳定与繁荣的战略伙伴。她希望印尼和中国之间的双边合作关系, 能够集中落实在共同制定的2022-2026年加强全面战略伙伴关系行动计划上。我认为, 两国之间的磋商需要在各个层面进行。我与中国政协主席的会晤非常重要, 因

为我们每个人在我们国家都有相当大的影响力。  
普安声称, 非常欢迎支持印尼和中国之间改善贸易关系的各种关键问题, 包括加强数字经济领域的合作, 例如通过电子商务合作, 与印尼标准快速响应码(QRIS)支付以及推动我国的数字化转型。中国通过在能源转型和可再生能源领域的合作支持印尼的绿色发展。在社会和文化方面, 希望能为印尼学生提供研究和职业领域的奖学金, 加强印尼和中国之间的教育合作和能力建设。  
关于加强旅游领域合作的努力, 她还希望能开通更多的直飞航班和旅

游、商业和投资互访设施, 以及印尼和中国之间的合作。普安还鼓励更密切的人与人之间的交流。人与人之间的关系是国家之间牢固关系的基础。  
王沪宁表示, 中国和印尼是隔海相望的友好邻邦。近年来, 在两国元首战略引领下, 中印尼关系开启了共建命运共同体新篇章。中方愿同印尼巩固政治互信, 深化共建“一带一路”合作, 密切人文交流, 推动中印尼命运共同体建设不断取得新发展。中国全国政协愿同印尼方加强交流合作, 更好服务各自国家建设和双边关系发展。

## 国警总部处理副检察长被跟踪案 最高检察院请媒体直接询问国警总部

【本报讯】最高检察院法律信息中心主任苏默达纳(Ketut Sumedana)于5月29日在雅加达的最高检察院大厦回答媒体的提问时说, 关于是谁派遣88反恐特遣队成员去跟踪最高检察院特别刑事部副检察长费布里(Febrie Adrian-syah)的事项, 最好去询问国家警察总部。

苏默达纳承认, 跟踪费布里的是88反恐特遣队成员, 但是他不透露指使者的身份, 他只说还是由国家警察总部自己作出解释吧。

他说: “是谁指使的? 看来国家警察总部的朋友们比我们更清楚, 请你们到国家警察总部, 询问进一步情况的发展吧!”

他认为, 威胁事件是一个常见的事, 是调查人员尤其是特别刑事部作为领导人所面临的风险之一。然而他确保这类事件不会妨碍到执法程序, 执法仍然是这个国家的首要任务, 特别刑事部副检察长已经吩咐, 执法工作照

样持续前行。  
据悉, 特别刑事部副检察长费布里被跟踪案, 已由国警总部处理, 嫌疑人员也已接受讯问调查。  
最高检察院特别刑事部副检察长费布里也承认说, 有数位国家警察总部88反恐特遣队成员一直在后跟踪, 他也已经将此案交给最高检察院总检察长布哈努丁(ST Burhannudin)和国家总警长里斯提约将军(Listyo Sigit Prabowo)负责处理。

费布里强调说, 这起案件已经完全由最高检察院总检察长负责接管, 这已经是最高检察院和国家警察总部之间的问题了。

据称, 2024年5月19日(星期日), 当费布里到雅加达南区Cipete一带的一家法国餐厅用餐时, 就被数位88反恐特遣队成员跟踪。保护费布里的其中一位跟踪者被捕, 最后在社交媒体上也流传了视频。(Sm)

## 梅加透露曾收到习近平主席来信 印尼应仿效中国百年计划民族复兴之梦

【本报讯】我国第五任总统梅加瓦蒂(Megawati Soekarno Putri)声称, 她曾收到中国国家主席习近平的来信。这位印尼斗争民主党主席在上周举行该党全国工作大会上, 透露了此事。  
梅加瓦蒂于5月28日在为印尼斗争民主党第五届全国工作大会发表演讲时, 首先提及有关印尼的未来发展方向, 接着她就此事与中国相比。她说: “看来我们不存在像中华人民共和国的建国概念。据悉, 中国人民已经向习近平主席付托制订未来100年的建设愿景和使

命。”  
然后梅加瓦蒂透露称, 习近平主席在上任为中国国家主席期间曾寄给她, 她从来函中理解到这位中国领导人已为其国家制订长远计划。她说: “习近平主席在最后一次来信中, 曾告诉我关于他正在制订中国另一项百年计划。这意味着中华人民共和国已制订200年的建设计划。”  
事实上, 中国自2013年3月以来在习近平主席的领导下拥有了“中国梦”的使命。而“中国梦”是2012年在中国最热门流传的术语, 中国梦是追求幸

福的梦, 是中华民族的梦, 也是每个中国人的梦。  
根据习近平主席于2013年所说, “实现中国梦, 必须坚持中国道路、弘扬中国精神、凝聚中国力量; 全体中华儿女要同心共筑中华民族伟大复兴的中国梦; 中国梦是和平、发展、合作、共赢的梦, 不仅造福中国人民, 而且造福世界人民。……”  
梅加瓦蒂补充说: “我们要实现的, 就是我们必须发扬中国的民族和爱国精神, 以及与中国改革和创新为核心相结合的时代精神。”  
她称, 引述自中国退

# 環球快報

NO:106304303

www.huanqiu kuai bao.com  
PT. INTERMEDIA PROMOSINDO



台湾佛教慈善基金会 印尼分会  
YAYASAN BUDDHA TZU CHI INDONESIA

唯有尊重自己的人,  
才能勇于缩小自己。

恭錄自証嚴法師靜思語



### 放假启事

6月1日(星期六)为建国五项原则(潘查西拉)诞生日, 本报遵循政府的规定休假一天。3日(星期一)照常出版。敬请广大读者垂注。

本报编辑部、  
广告部和发行部

休上校刘明福于2010年的著作“美国后时代的大国思维和战略姿态”所载, “中国梦”促使中国成为世界主导力量, 并描述中国从19世纪的逆境中重新崛起。她说: “19世纪中期以来, 中国饱受西方列强的掠夺, 国家满目疮痍, 一直成为世界其中一个最落后国家。直至今在中国才恢复本来灿烂辉煌的历史。” (Ing)

oppo

# OPPO A60

Layar Kuat,  
Tampilan Keren



Military-Grade  
Shock Resistance

即将推出

1. Product pictures are for reference only. Please refer to the actual product.  
2. OPPO does not guarantee the MIL-STD-883C5B military-grade shock resistance test, which includes multi-angle drop tests, high-intensity impact tests, and other high-standard durability tests. Due to factors such as moisture aging and personal usage habits, the experience may vary. Please refer to the actual experience.